Ypok Ne 65 . Tema: “TematuuHe onutyBaHHA N2 5. ”

MeTa: - HaB4Ya/ibHA: KOHTPOAb 3HAHb YYHIB;

Tun ypoky:
CNnoBHUK:

- KOPEKL,iNHa: PO3BMTOK YCHOro 3B’A3HOrO MOBJ/IEHHSA, MNaM’sTi, Noriy-

HOFO MMUCNEHHSA;
- BWXOBHa:
[0 npegmerty.

apximegosa cuna.
doHeTnyHa 3apaaka: | )

meTa:

Xia  ypoKy

I. OpraHi3auiiHMM MOMeEHT.

AKnM 3apas ypok?

XTO CbOrogHi Yeprosmi?
XTO BiACYTHiIM Ha ypoui?
flke cborogHi uncno?
AKMN 3apas micaub?

NiACYMKOBUI YpPOK.
rycTUHa Pe4YoBMHM, Maca Tina, ob’em Tina, piBHOAIMHA CUA, cUNA TAXKIHHA,

BMXOBYBaHHA yBaru, CTapaHHOCTI, OXalHOCTI, iHTepecy

poboTa Hag CNoOBEeCHMM Harosocom, poboTa Hag TEMNOM BMMOBMW.

Buntenb oronowye mety ypoKy: MOBTOPUTM BUBYEHMW MmaTepia.

Il. 3anuTaHHA gNA TeMaTUYHOro ONUTYBAHHA.

1.

BapiaHT 1

Ha Tino, Bnpaso, AioTb ABI

cunm: 150 H i 270 H. 3HauTtn
PiBHOAiINHY CUA, WO AiloTb

Ha Tino.

3HaWTU PIBHOAINHY CuUAa, WO
AIIOTb Ha TiNO, AKWO BNPaBoO
pie cuna 840 H a Bniso g€
Cuna 1210 H.

3HaUTU cuny TAXKIHHA 3emni,
AKa pie Ha aBTOMObGinb,
maca AKkoro 3,5 ToHM.

AIl0Tb Ha Tino.

BapiaHT 2

1. Ha Tino pgiotb ABi cunum:

BnpaBo Aie cuna 739 H,
Bniso pie cuna 950 H.
3HaUTU PiBHOAINHY CuUAa, WO
AilOTb Ha Tino.

2. 3HainTK piBHOAiINHY nBOX

CUN, WO AiloTb Ha TiNO BANiBO:
670 H i 534 H.

3. 3 aKkow cunow 3emnA

npuTArye Ao cebe nirak,
maca akoro 9000 kr.
AiloTb Ha Tino.




Il JomawHe 3aBAaHHA: nosToputn popmynmu.

1. MNepetBoputTN: 6T B Kr 6, r: 1000 = 0,006 Kr
<_
24r B TOHM 24, r : 1000000 = 0,000024 T
4_
3,5 Kr B TOHM 3,5, kr: 1000=0,0035T
4_
0,2KFr BT 0,2 Kr *1000=200T
—>
750 T B Kr 750, T * 1000 = 750000 Kr
—>
004t 8B T 0,% T * 1000000 = 40000 r

3apgaua Nel: 3HaiigiTb rycTMHY pevyoBMHM, AKWO ii maca 40 Kr, a 06’em 0,08 M3 .

AaHo:



m
V = 0,08 m3 = —
M P v

m = 40 Kr

? =2 = 2L 2 5 /m3
p- P=7v = o0 ~ KM

Bignosigb: P = 500 kr/m>.
3apgaua Ne2: 3Hauaitb 06°’em petani macow 40 Kr, AKWO ryCTUHA PEYOBUHU L€l

petani 2500 kr/m3.
AaHo:

m
p = 1700 kr/m3 p = m
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m
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Bignosigpb: V = 0,2 M3

3apgaua Ne3: AAIKy macy onii MOXHa BAUTU B KacTpynto, 06’em akoi 3 .
AaHo:

m
V =3n=3%0,001M3 P=7 P = 900 kr/mM3 - pna onii

= 0,003 M3
p = i3 Tabauui

m-? 900 = ——; m = 900 * 0,003 = 2,7 kr

Bignosigb: M = 2,7 Kr.



Tabauusa rycTtuH

PevoBuHa | p,kr/m? PevoBuHa | p,kr/m?

anyH 7000 KanpoH 1140
AntomiHin | 2700 Mapadpin | 900
Oprckno 1200 Oyo6 800
in 900 Mpobka 240
PTyTb 13600 Men 1420
Bopa 1000 Mac 800
Onis 900 CnuvpT 800
KuceHb 1,430 A30T 1,250
MoBiTps 1,290 Menin 0,180

2) PiBHOAjiAiHA ABOX CWU/, NPUKNAAEHUX B3[0BXK OAHIEI NPsAMOiI B OAHOMY Hanpami
AOPIBHIOE CYMi UMX CUA.
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3apgaya Neo4. Ha Tino gitotb aBi cunmn, 700H i 300 H, B ogHOMYy HanpAMi. 3HaUAITb

PiBHOAIAHY UMX cuAn.

JaHo:
F1 = 700H FpisH = F1 + F2
F2 = 300 H

FpiBH = 700H + 300 H = 1000 H
FpiBH - ? ‘



FpiBH = F1 + F2

w

Bignosigb: FpisH = 1000 H.

3) PiBHOAjiiHA ABOX cuA, NPUKNAAEHUX A0 TiNa B3A0BX OAHIEI NpPAMOI, B Pi3HUX

HanpAamax, AOPIBHIOE PiI3HULI UUX CUA.
Hanpsam piBHOAMHOI cnnm cniBnagae i3 HanpAamom 6inblwoi cuau.
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3apaya No5: Ha Tino pie Agi cmam B pisHMX Hanpamax: BAiBO - Aie cuna 167 H,
BNpaBo - Aie cuna 233 H. 3HanAiTb 3HAaYeHHs PIBHOAIMHOI CUA i

YKaXKiTb HanpAm pyxy Tina?

F2
= >
F1 = 180 H FpisH = F2 - F1
F2 = 260 H
FpiBH = 260H - 180H = 80H
FpiBH - ? ‘

Tino pyxaetbcs B CTOPOHY binblwoi cuam - BNpaso.
Bignosigb: FpiBH = 80 H; Tino pyxa€erbca Bnpaso.

4) dopmyna cMAU TAXKIHHA:

Cuna TAXIHHA maca Tina NPUCKOPEHHSA BiNbHOro naaiHHA

N 7




Fr= m*g

OauHMuA HbIOTOH Kr M/ c?

BUMIipIOBaHHA:

3apaya Ne6: 3 AKoto cunoto 3emna nputarye Ao cebe nitak, AKUIA neTuTb
rOpM3OHTa/IbHO Hag nosepxHetl 3emni? Maca nitaka 18 ToHwM.

[aHo: 4417
m = 18 TOHM Z/l N

g = 9,8 m/c? Fr
Fr="7?

F-= m*g F. = 18000 *9,8 = 176400 H

Bignosiab: F T = 176400 H.

5) dopmyna BuwrToBXxyBanbHoi (ApximeaoBoi) cuaum

Yurarorb: ed po XKi Be
ApximepoBa piguHN Tina

Fapx - pp* g *VT
f

f f



HasBa: Apximeposa ryCTUHA MNpPUCKOpPEHHA 06’em

Cuna pianHM BiIbHOro Tina
nagiHHA
OauHuua H Kr/m3 m/c? m3
BMMIipIOBaHHA: HbIOTOH Kinorpam meTtp meTtp

noAineHo nogineHo Kyb6iuHui
Ha MeTP Ha CeKyHay
KybiuHMiA B KBapgpari

3apgaua 7: 3 AKOIO CMNOI0 BOAA BULILTOBXYE TiNo, 06’em AKoro 600 M3, aKwWo ryctuHa
BOAM AopiBHIOE 1020 kr/m3 ?

5. JlomallHE 3aBAaHHA:

1) suBUYUMTM nNpaBuna;

3. Nepetsoputn: 0,7r B Kr
27 B TOHM
0,12 Kr B TOHM
OKr BT
0,018 T B Kr
83t8BT



